

国务院部署四季度经济工作 制订收入分配制度改革总体方案

□新华社北京10月18日电

国务院总理温家宝17日主持召开国务院常务会议,分析当前经济形势,安排部署四季度经济工作。会议认为我国经济增速趋于稳定并继续出现积极变化,我们有信心通过努力全面实现今年的目标。

会议指出,做好四季度的各项工作,对明年乃至更长时期的发展至关重要。一要坚持实施积极的财政政策和稳健的货币政策,促进经济平稳较快发展。落实好结构性减税政策,稳步推进营业税改征增值税试点。强化预算支出管理,防止年底突击花钱。二要加快转变经济发展方式,调整经济结构。实施好扩大节能环保产品消费的政策。支持民间资本进入符合国家产

业政策的行业和领域。引导企业加大技术改造投入。三要毫不放松地抓好农业生产,稳定农业发展好形势。四要着力深化改革和扩大开放。制订收入分配制度改革总体方案和农村集体土地征收条例。五要坚定不移地搞好房地产市场调控。严格实施差别化住房信贷、税收政策和住房限购措施,抓紧研究制订符合我国国情、系统配套、科学有效、稳定可预期的房地产市场调控政策体系。推进保障性安居工程建设,确保保障房公平分配到低收入群众的手中。加快普通商品住房土地供应,有效增加普通商品房供给。六要高度重视并妥善做好民生工作。突出抓好就业工作。健全社会保障体系,重点做好城乡居民社会养老保险全覆盖工作。

我国无人驾驶汽车 明年进行行驶测试

□新华社北京10月18日电

记者18日从国家自然科学基金委员会举办的发布会上获悉,我国自主研发的无人驾驶汽车明年将进行从北京至天津的行驶测试,2015年将测试从北京行驶至深圳。

无人驾驶汽车通过环境感知、行为处

理和执行控制等一系列过程进行自主行驶,集中了GPS、超声波雷达、多种传感器等诸多高科技。国家自然科学基金委于2008年设立了“视听觉信息的认知计算”重大研究计划,其目标任务之一就是集中人的视听觉认知机理等基础研究成果,研制具有自然环境感知与智能行为决策能力的无人驾驶车辆验证平台。

三一集团起诉美国总统奥巴马

□据 新华网

三一集团18日在北京召开新闻发布会,就备受关注的三一集团起诉美国外资委及总统奥巴马一事给予解释和回应。有关法律专家称,外国公司起诉美国外资委是该机构成立以来的第一次,但三一胜诉比较困难。

今年3月,三一集团在美关联企业罗尔斯公司收购了位于美国俄勒冈州的4个风电场项目。此后,由美国财政部长任主席的外国在美投资委员会(CFIUS)以涉嫌威胁美国国家安全为由,要求罗尔斯公司立即停工,且在所有设备移除完毕前禁止转让。9月28日,美国总统奥巴马签发总统令,要求中止该风电场

风电项目。

“三一过去没有,将来也不会做任何有损美国国家安全的事情。”三一集团副总经理、罗尔斯公司首席执行官吴佳梁说,“我们之所以在美国土地上起诉CFIUS和奥巴马总统,表明我们对美国的法治有充分信心。如果能够赢得这场诉讼,它首先是美国法治的胜利,将证明美国是一个可以让投资者放心投资的国家。”

不过,对于此案的结果,有关法律专家并不乐观。三一风电项目诉讼案律师夏廷康说,这是CFIUS成立以来,外国公司第一次对该机构提起诉讼,要打赢这个案子确实存在一定难度。



公安部指挥多地公安机关打掉一严重暴力犯罪团伙

在北京首都国际机场,潜逃至越南的犯罪团伙主犯孟某被警方押解回国。记者18日从公安部获悉,近日公安部指挥河北、云南等多地公安机关联手打掉一个严重暴力犯罪团伙,成功抓获潜逃至越南的犯罪团伙主犯孟某,并将其押解回中国。截至目前,警方已抓获该犯罪团伙全部成员,缴获作案猎枪1支,破获各类严重刑事案件10余起。

新华社记者 王申 摄

河北出台新规: 损害发展环境和生态环境党委政府均要被问责

□新华社石家庄10月18日电

为贯彻落实河北省着力改善发展环境,着力改善生态环境的相关要求,中共河北省委、河北省纪委、河北省监察厅于18日正式公布了《关于对损害发展环境行为实行问责的暂行规定》,其中党委系统被明确纳入两个《暂行规定》的问责体系。

河北省监察厅厅长马玉蝉在18日召开

的新闻发布会上介绍,两个《暂行规定》明确地将党委系统纳入问责体系,使问责的范围覆盖到政府和党委两个系统,消除了以往只在行政系统问责、同样负有领导责任和决策责任的党委系统却置身事外的弊端。

据了解,两个《暂行规定》明确规定了对损害发展环境和生态环境行为实行问责的原则和要求,并详细列举了90种应当问责的损害发展环境的行为和71种损害生态环境的行为。

湖南郴州新规: “一把手”按配车排量栽树 至少3亩

□新华社长沙10月18日专电

湖南省郴州市日前出台政策,倡导建立“购车碳汇林”,要求在职的相关领导干部按照所配公车排气量栽植相应树木。

日前,郴州制定的《全民义务植树实施办法》要求,郴州市在职的市级领导、市区党政“一把手”、市直机关各单位及市各人民团体“一把手”栽植或捐资“购车碳汇林”,按照所配公车排气量1.8升以下植树3亩、1.8升至2.5升植树4亩、2.5升以上植树5亩的标准栽植“购车碳汇林”,因季节等原因

不能栽植的可采取以资代劳的办法,每亩造林劳资按照省物价部门核定的300元收取。而对于企业和私家车主,郴州则鼓励其自愿栽植“购车碳汇林”。

同时,《全民义务植树实施办法》还规定,郴州凡是18周岁至60周岁的男性公民、18周岁至55周岁的女性公民,除丧失劳动能力者外,每人每年应当义务植树3棵至5棵,或者完成3个义务工日的相应绿化任务。应当义务植树但因故不能完成义务植树任务的非农业人口,必须缴纳义务植树绿化费。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。 “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼